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Puebla, Pue., a  17 de Febrero de 2016. 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

DEL CONSEJO CIUDADANO DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS. 
 
 
En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las 9 horas del día 17 de Febrero del año 2016, en la Sala de 
Juntas del IMPLAN 8 Oriente 1014 interior Paseo San Francisco Puebla, Pue.; con fundamento en lo 
establecido en los artículos 176 fracción VII, 177 fracción I, II y III, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 
188, 203 fracción III del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se reunieron las siguientes 
personas: 
 

CONSEJEROS CIUDADANOS 
 

NOMBRE CARGO 
Arq. Francisco Javier Tejeda Ortega. Presidente del Consejo Ciudadano de Obras y 

Servicios Públicos. 
Arq. Mary Carmen Sedeño González Consejero Suplente del Arq. Francisco Javier Tejeda 

Ortega. 
Arq. Sergio Julio Curro y Martínez. Consejero Secretario  

Ing. Raúl Carpinteyro Vera Consejero de Vigilancia 

Arq. Francisco Javier Navarro Fernández. 
 

Consejero 

Arq. Jesús Gerardo Spezzia Sánchez. Consejero  

Ing. Enrique Medel Moreno. 
 

Consejero. 

Mtro. Pedro Vicente Santos Tello Consejero. 

Arq. Horacio Morales Alanís. 
 

Consejero 

Mtro. Maximino de Jesús Persino Escalante  
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AUTORIDADES  E INVITADOS 
 

NOMBRE CARGO 
Mtro. Jaime A. Aurioles Barroeta Secretario Técnico de la Junta Directiva de los 

Consejos Ciudadanos. 
  

  

  

  

 
 
 

 

Con el propósito de celebrar la sesión ordinaria correspondiente al mes de Febrero bajo el siguiente; 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia, declaratoria del quórum y apertura de la sesión. 

2. Lectura del orden del día y aprobación del acta de la sesión anterior. 

3. Análisis del Capítulo 8 como quedo autorizado y publicado. Ing. Raúl Carpinteyro Vera. 

4. Puente 475. Como quedo ante la CAPDROCC. Análisis y revisión. 

5. 
Presentación del Lic. Jesús Persino Escalante, que nos presenta un borrador sobre “Recurso 
de Inconformidad”. 

6 Asuntos Generales.  
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ACUERDOS 
 
1.- Se acuerda que se hace una protesta enérgica en contra del secretario Ejecutivo y del Coordinador 
del IMPLAN por el cambio de la sala de juntas y no dar las facilidades para el desarrollo de nuestra 
Sesión de Consejo. VOTADO POR UNANIMIDAD. 
 
2. Se acuerda elaborar un escrito a la Comisión Ejecutiva, con total desacuerdo al contenido de los 
Art. 169 Fracc. III, y 177 por no estar en apego a los acordado por los Presidentes de los Consejos de 
participación ciudadana que integran la Comisión Ejecutiva en la Sesión extraordinaria celebrada el 
14 de septiembre de 2015. Por lo tanto se solicita se vuelva a colocar la piedra del Capítulo 8 hasta 
que el artículo 177 se apegue a los art. 188 y 189 de la Ley Orgánica Municipal. VOTADO POR 
UNANIMIDAD. 
 
3. Se acuerda que se lleven a cabo todas las acciones administrativas, corporativas, legales que den 
lugar, hasta hacer efectivo el cumplimiento de los Artículos 686, 730, 740 Bis del COREMUN y demás 
aplicables en que se requiera la intervención del DRO en demolición y pavimentos. VOTADO POR 
UNANIMIDAD. 
 
4. Se acuerda dar seguimientos a los escritos del 17/Sep/2014, 22/Jul/2015, 5/Oct/2015, 9/Oct/2015 y 
el suscrito por Fernando Cameras del 20/Oct/2015 donde se solicita todas las licencias de 
Construcción del 2011 al 2015, de la remodelación del estadio Cuauhtémoc, Parque Hermanos Serdán 
y Distribuidores Viales. VOTADO POR UNANIMIDAD. 
 
5. Se acuerda convocar a los presidentes auxiliares de la Juntas Auxiliares del Municipio de Puebla, 
para conocer sus necesidades por parte de este Consejo de Participación Ciudadana de Obras y 
Servicios Públicos. VOTADO POR UNANIMIDAD. 
 
6. Se acuerda que todos los miembros de este Consejo podrán emitir opiniones y declaraciones a la 
opinión pública, a nombre del Consejo de Participación Ciudadana de Obras y Servicios Públicos. 
VOTADO POR UNANIMIDAD. 
 
7. Se acuerda que se faculta al presidente de este Consejo a firmar documentos que comprometa al 
Consejo de Participación Ciudadana de Obras y Servicios Públicos. VOTADO POR UNANIMIDAD. 
 
 

CONSEJEROS CIUDADANOS 

Arq. Francisco Javier Tejeda Ortega. 
Presidente del Consejo Ciudadano de Obras 

y Servicios Públicos. 

Arq. Mary Carmen Sedeño González 
Consejera Suplente del Arq. Francisco Javier 

Tejeda Ortega 
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Ing. Raúl Carpinteyro Vera. 
Consejero de Vigilancia. 

Arq. Sergio Julio Curro y Martínez 
Consejero Secretario 

Arq. Francisco Javier Navarro Fernández. 
Consejero. 

Ing. Enrique Medel Moreno 
Consejero 

Arq. Jesús Gerardo Spezzia Sánchez. 
Consejero 

Arq. Horacio Morales Alanís. 
Consejero. 

Mtro. Pedro Vicente Santos Tello 
Consejero. 

Mtro. Maximino de Jesús Persino Escalante 
 

  

AUTORIDADES 

Director de Obra Pública.  

  

Jaime A. Aurioles Barroeta. 
Secretario Ejecutivo de la Junta Directiva de 

los Consejos Ciudadanos. 
 

 


